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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 

 

CGL/Secretaría  
G-15 
GEX: 159/2018 

     
 

 
 D. JOSÉ AGUSTÍN GARCÍA FERNÁNDEZ, SECRETARIO DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 9 de abril de 2018, es la que a 

continuación se detalla: 

1.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS 
DIVERSOS BOLETINES OFICIALES. 
 
 2.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE FESTEJOS, 
TURISMO Y PROMOCIÓN PARA PATROCINIO-COLABORACIÓN CON LA EMPRESA 
TAUROMORENO PARA EL ESPECTÁCULO ECUESTRE  “CÓMO BAILAN LOS 
CABALLOS ANDALUCES” CON MOTIVO DE LA FERIA AGROGANADERA. 

 3.- CONCESIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS 
SOCIALES PARA AMPLIACIÓN DE PLAZO A LA FUNDACIÓN VICENTE FERRER 
PARA JUSTIFICACIÓN DE DETERMINADA SUBVENCIÓN. 

 4.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA 
PARA LA CONTRATACIÓN DE DETERMINADA ACTUACIÓN EN EL TEATRO „EL 
SILO‟. 
 
 5.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA 
CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DE LAS  FIESTAS DE LAS CRUCES DE 
MAYO. 

 

 6.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA 
CON MOTIVO DE LA ORGANIZACIÓN DE LA TRADICIONAL MUESTRA DE 
MUÑECAS DE SAN ISIDRO. 
 
 7.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN 
CON MOTIVO DEL PROGRAMA REMUÉVETE.  
 
 8.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD 
CON MOTIVO DE LA ORGANIZACIÓN DE LA JARANA PRIMAVERAL (FIESTA DE 
LA PRIMAVERA).  
 9.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE INSTALACIONES 
MUNICIPALES SOBRE ACTOS VANDÁLICOS OCASIONADOS EN EDIFICIOS 
PÚBLICOS. 
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 10.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y 
URBANISMO PARA INSTALACIÓN DE ASCENSOR EN LAS INSTALACIONES DEL 
CENTRO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y EMPRESARIAL PARA ELIMINACIÓN 
DE BARRERAS ARQUITECTÓNICAS (ANTIGUO CENTRO DE SALUD). 
 
 11.- RATIFICACIÓN DE LA ESCRITURA DE ADHESIÓN A LA JUNTA DE 
COMPENSACIÓN „LA EMILIANA‟. 
  
 12.- DEJAR PENDIENTE EL ESCRITO PRESENTADO POR EL PRESIDENTE 
DE LOS DELEGADOS DE PERSONAL FUNCIONARIO Y EL PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DE EMPRESA SOLICITANDO HORARIO DE VERANO. 
 

 13.- TOMA DE CONOCIMIENTO DEL ESCRITO DE LOS SERVICIOS 
JURÍDICOS DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL REMITIENDO SENTENCIA NÚM. 
77/2018 DEL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO Nº 1  DE 
CÓRDOBA. 

 
 14.- AUTORIZAR DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN 

PARA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
 

 15.- ESCRITO DE UN VECINO DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO 
SUSPENSIÓN DEL ACUERDO ADOPTADO EN JUNTA DE GOBIERNO LOCAL PARA 
LIMPIEZA Y CERRAMIENTO DE SOLAR SITUADO EN C/ HNOS. LÓPEZ LÓPEZ, 5. 
 

 16.- COMPARECENCIA DE UNA VECINA DE LA LOCALIDAD ANTE LA 
JEFATURA DE POLICÍA LOCAL DENUNCIANDO MOLESTIAS PROCEDENTES DE 
HUMO DE UNA VIVIENDA. 
 
 17.- ESCRITO DE UNA VECINA DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO 
SERVIDUMBRE EN FINCA COLINDANTE A CAMPO DE GOLF MUNICIPAL. 
 
 
 18.- RESOLUCIÓN DE LA DELEGACIÓN TERRITORIAL DE FOMENTO, 
VIVIENDA, TURISMO Y COMERCIO RELATIVA A LA REPARACIÓN DE TUBERÍA 
DE ABASTECIMIENTO EN LA CTRA. A-435 DE N-502 MARGEN DERECHA CUYO 
PETICIONARIO ES LA COMUNIDAD DE REGANTES EL PILARNUEVO. 

 
 19.- APROBAR DETERMINADAS LICENCIAS DE OBRAS. 

  20.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 
INTERVENCIÓN DE FONDOS. 
  

 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, 
de orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a nueve de mayo de dos 
mil dieciocho. 

    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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